

## ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

## Холостой казак

## Фельетон

Так бывает в жизни редко...  
Прогремел аэропорт,  
по весне моя соседка  
улетела на курорт.

Самолет из виду скрылся,  
за седые облака.  
А сосед домой явился  
и тотчас же превратился  
в холостого казака.

Поласкал собаку Моську;  
мол, с тобой я не один.  
А потом схватил авоську  
и помчался в магазин.

Что купил он там, не знаю -  
была носка нелегка.  
Шел домой он, напевая  
про донского казака.

Много дней уж не смолкает  
эта песня над двором.  
Надоел он мне, не знаю,  
что же делать с "казаком"?

Хоть жена жива-здорова,  
с юга вести часто шлет,  
во дворе пустом корова  
так скучает - аж ревет.

Видно, лопнуло терпенье,  
раз реветь так начала.  
Ну, а Моська в воскресенье  
Богу душу отдала.

Холостой казак пишет  
среди ночи, среди дня.  
Серый гусь уж квартирует  
две недели у меня.

Поросенок жил привольно,  
ежедневно пойло дул,  
но недавно добровольно  
в Хомутине утонул.

Он дополз до нашей речки  
и свалился сразу вниз.  
А баран своей овечке  
ухо с голоду отрыз.

Куры страх переживают,  
что баран их тоже съест,  
и совсем не покидают  
свой излюбленный настест.

С темных глаз несущих слезы  
тихо капают на пол.  
Потеряли пух свой козы,  
обlinяя и сам козел.

Только кот не растерялся -  
до чего смешной кот!  
Он до подпола добрался  
и картошку там грызет.

Вы, читатели, не спорьте,  
это правда или ложь.  
Коль супруга на курорте,  
скот домашний - весь под нож!

Виктор ТРОЦ.  
с. Новопестерово.

## Земляника

На лугу зеленом расцвела  
ромашка,  
рядом - колокольчик в синенькой  
рубашке.

На траву присядь ты, руку  
протяни-ка  
и нарвешь прекрасных ягод  
земляники.

Этих чудо-ягод наберу в ладошку,  
вспомню свое детство, танцы под  
гармошку,

горы Салаира с яркими цветами,  
золотой аденис рядом с огоньками.

На ковре цветочном мы с тобой  
сидели,  
иволги свои нам трели - песни пели.  
Ягода лесная пахла очень вкусно...

Вспомнила... и стала отчего-то

грустно.

Екатерина ГРОШЕВА.  
г. Гурьевск.

## Фразы

Не все образцовое - показательное.

Чтобы стать ходячей энциклопедией, надо вести сидячий образ жизни.

Потому и литературный фронт, что на войне как на войне.

Когда ширится узковедомственный подход, это ни в какие ворота не лезет.

Старики аплодируют тише молодых не потому, что они слабее, а потому, что мудрее.

Чтобы связать по рукам и ногам, достаточно лишить связей.

Не хотел бы я быть на месте то-

реадора. Даже когда бык уже мертв.

При жизни Соломона не все считали каждое решение соломоновым.

Если истина тебе дороже, ты мне больше не друг!

Теория вероятностей: столько разных поэтов, что среди них не может не оказаться хороших.

История не знает сослагательного наклонения, зато знает множество ссылок.

Люби природу, нравится тебе это или нет.

Валерий ВЛАДИМИРЦЕВ.

В ДВИЖЕНИИ - ЖИЗНЬ  
Иронические строки

Убрали мусор в комнате и в сенях,  
безделью своему ничуть не рад,  
лежит себе в углу трудяга веник,  
не требуя ни денег, ни наград.

Нет, не таков, друзья мои, поэт.  
Ему в углу под крышей не лежится,  
его всегда влечет вперед пути -

к заре вечерней, к утренней  
зарнице.

Легко иль трудно - должен он идти.

Секрета в этом никакого нет:

в движении - жизнь, движением

жив поэт.

Виктор КОРНИЛОВ.

г. Салаир.

## "НАША ЖИЗНЬ"

ВЫХОДИТ В ЧЕТВЕРГ И СУББОТУ.  
ПЕЧАТАЕТСЯ В ИЗДАТЕЛЬСКО-ПОЛИГРАФИЧЕСКОМ АКЦИОНЕРНОМ  
ОБЩЕСТВЕ ЗАКРЫТОГО ТИПА "БЕЛОВСКИЙ ПОЛИГРАФИСТ" ПО АД-  
РЕСУ: 652600, г. БЕЛОВО, ул. ЧКАЛОВА, 18.  
ОБЪЕМ ГАЗЕТЫ - 1 ПЕЧАТНЫЙ ЛИСТ.  
ОФСЕТНАЯ ПЕЧАТЬ.

ТИРАЖ 3144 ЭКЗ.  
ЗАКАЗ 530.  
ИНДЕКС 51912.

СОУЧРЕДИТЕЛИ:  
ГОРСОВЕТ, РАЙСОВЕТ,  
ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ  
РЕДАКЦИИ.

## СПОРТ\*СПОРТ\*СПОРТ\*

## ЧТО ТАКОЕ ПАУЭРЛИФТИНГ?

Пока это не олимпийский вид спорта. Но это только пока. Популярность силового троеборья растет. Растет во всем мире. И это справедливо, т.к. гармонично развивает людей. Международная федерация по пауэрлифтингу (ИБФ) признает следующие движения со штангой: приседания, жим лежа, тяга. занимаются силовым троеборьем представители как мужского, так и женского пола, внешне удивительно красивые люди. На первенство Кузбасса по пауэрлифтингу спортсмены Гурьевска приехали не новичками. На кубке Кузбасса, который проходил в мае у нас в Гурьевске, спортсмены клуба "Мускул" выступили мощно и уверенно. Сергей Кумчай (вес 125 кг), Олег Бокарев (110 кг), Владимир Подругин (75 кг) стали обладателями кубка Кузбасса.

Мастер спорта по тяжелой атлетике Владимир Кузнецков (100 кг), Вячеслав Мойсейко (90 кг) стали призерами данного турнира.

Вячеслав Мойсейко, впервые выступающий по программе силового троеборья, выполнил норматив кандидата в мастера спорта. Это говорит о хорошей перспективе способного атлета. Вот и город Мыски, город двух олимпийских чемпионов по тяжелой атлетике В. Соловьева и А. Воронина. Он встретил нас ютным спортивным залом и хорошим размещением в загородном профилактории. Сборная команда Гурьевска 5 сентября прибыла сюда во второй половине дня. Внешне вроде бы все выглядело обычно. Суетятся, размечая своих участников, тренеры и представители команд. Вполноголоса переговариваются между собой судьи и сек-

ретари. Но спокойствие это было только внешним. Команда Гурьевска уже "засветилась" на кубке Кузбасса, и ее уже нельзя было брать в расчет. Даже такому сильному коллективу, как команда города Ленинска-Кузнецкого. В этой команде помимо хорошо выступающих мужчин выступают, если взять во внимание их возраст, девушки. Не знаю, скажется ли занятие по пауэрлифтингу на их фигурах в дальнейшем, но пока они выглядят просто здорово. К слову сказать, человечество, видимо, еще не придумало такого вида спорта, которым бы занимались гурьевские представительницы прекрасного пола. А ведь прошли те времена, когда женщины жали и косили, гребли и метали и в психологическом плане жизнь их не была столь спрессована. Один из самых мощных способов психологической разгрузки - это занятия физической культурой и спортом. Но не будем отвлекаться от соревнований.

Итак, Мыски. В весовой категории 75 кг, как и в Гурьевске, выступает кандидат в мастера спорта Владимир Подругин. Семь участников борются за звание сильнейшего в этой весовой категории. На этот раз одержал победу мастер спорта из Ленинска-Кузнецкого Ю. Черданцев. В. Подругин стал третьим, проиграв второму призеру 3 кг. Тем не менее спортивной злости и силы нашему атлету не занимать. Не только у него, но и у всех наших спортсменов нет большого опыта в состязаниях вне дома. Но В. Подругин потенциальный мастер спорта и один из сильнейших сильнейших сильнейших Кузбасса в своей весовой категории.

ник отделения ГАИ ГРОВД В.Ф. Бородинов и сообщил, что водитель найден. Между ним и потерпевшим найден компромисс. Дедушка к хозяину машины претензий не имеет.

Пожелаем спортивных успехов команде. И честно скажем: "Вы молодцы!"

Л. ЖДАНОВ,  
председатель

горспорткомитета.

## Реклама. Реклама. Реклама.

Центр социальной помощи населения г. Гурьевска производит выплаты по программе "Забота" в 1993 году следующим категориям населения:

1. Инвалидам I гр. - ежеквартально.  
2. Семьям с детьми-инвалидами - ежеквартально.  
3. Семьям погибших военнослужащих - ежеквартально.

4. Инвалидам I и II групп компенсацию за телефон за III квартал.

5. Многодетным семьям компенсацию на удешевление хлеба в размере 400 рублей на каждого ребенка за III квартал.

6. Компенсацию на удешевление хлеба лицам, оформившим пенсию в июле 1993 года, в размере 400 рублей.

ЖИТЕЛЕЙ Г. ГУРЬЕВСКА И САЛАИРА, КТО НЕ ПОЛУЧИЛ ДАННЫЕ ВЫПЛАТЫ, ПРОСИМ ПОЛУЧИТЬ ПО АДРЕСУ: Г. ГУРЬЕВСК, УЛ. КИРОВА, 47, В ПОНЕДЕЛЬНИК ВТОРНИК, СРЕДУ, ЧЕТВЕРГ С 13 ДО 16 ЧАСОВ, ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК 2-54-59.

Дом (4 комнаты, кирпичный, баня, летняя кухня, огород 10 соток) на автомобиль "Жигули" или "Москвич" 1990-1993 г. выпуска или продадим.

Адрес посредника: ул. Луначарского, 50, в любое время.

КУПЯТ

Срочно 1-комнатную благоустроенную квартиру. Обращаться: г. Гурьевск, ул. Добролюбова, 8.

Отдел технического контроля АО "ГМЗ" скорбит по поводу смерти бывшего работника отдела ХОМОВОЙ Анастасии Михайловны и выражает соболезнование родным и близким.

Редактор

В. И. ЛОКОНОВ.

Адрес редакции: 652680, г. Гурьевск, ул. Партизанская, 20 а.  
Наши телефоны: редактора - 2-22-50, ответственного секретаря и отдела рекламы - 2-23-42, отдела информации - 2-23-16, бухгалтерии - 2-28-65, фотокорреспондента - 2-21-93.

МНЕНИЯ, ВЫСКАЗАННЫЕ АВТОРАМИ НА СТРАНИЦАХ ГАЗЕТЫ, НЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО СОВПАДАЮТ С ТОЧКОЙ ЗРЕНИЯ РЕДАКЦИИ.

ГАЗЕТА ПОДПИСАНА В ПЕЧАТЬ В 15 ЧАСОВ.